



Следователями СК возбуждено уголовное дело об убийстве мужчины в Балашове



1 ноября 2019 года в одной из квартир на улице Романова города Балашова обнаружено тело 38-летнего мужчины с множественными ножевыми ранениями. Согласно судебно-медицинскому исследованию его смерть наступила вследствие колото-резаного ранения шеи, массивной кровопотери.

По данному факту следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками территориального отдела полиции, установлена личность и местонахождение мужчины, причастного к совершению данного противоправного деяния. Им оказался



25-летний местный житель.

Следователями СК 25-летний мужчина задержан в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



03 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1406349>